

# 在华盛顿多处景点泼漆,是她干的

## 该持中国护照女子被起诉,警察透露可能有“心理健康问题”

一名持有中国护照的女子7月30日在华盛顿哥伦比亚特区高等法院遭起诉,罪名为破坏公共财物罪。该女子涉嫌在华盛顿国家大教堂等多处地标景点建筑上泼绿漆。警方透露,该女子几乎不会说英语,但尚未披露其泼漆动机。

### 泼漆后躲进女厕所

华盛顿哥伦比亚特区警察局发言人克伦普7月30日证实,警方于29日下午逮捕了一名涉嫌朝华盛顿国家大教堂泼绿漆的女子,该女子名为田佳美(Jiamei Tian音译),今年58岁,无固定住址。

克伦普未回应记者有关该女子的身份、动机等请求。不过,据《华盛顿邮报》最新披露的法庭起诉文件内容显示,田佳美被认定持中国护照,她告诉警察自己在洛杉矶居住。除此之外,她拒绝与警方合作。

根据法庭文件,田佳美7月29日在泼漆之后并未逃远就被逮捕,她在国家大教堂内的一个女厕中被发现,当时她的鞋子上有绿漆,警察也在附近

的垃圾桶里发现了一罐绿色油漆。

### 修复将耗资1.5万美元

7月29日下午,华盛顿国家大教堂的两个祈祷室内的管风琴及木质墙壁遭人泼上绿漆,官方预计整个清理和修复工作将耗资1.5万美元。国家大教堂是最近一系列泼漆事件中的一起。同样是地标性景点的华盛顿林肯纪念堂7月26日凌晨率先被发现堂内的林肯雕像被泼上绿漆。

7月29日,史密森尼博物馆城堡外的亨利雕像也被发现遭人泼绿漆,亨利是该博物馆首任馆长。同样是7月29日,路德纪念大教堂的一座马丁·路德雕像也被发现遭泼漆。



史密森尼博物馆外的雕像被泼漆。

## 违背承诺,斯诺登再曝猛料 允许入境,俄罗斯强硬庇护

俄罗斯媒体8月1日报道,美国“棱镜”项目揭秘者爱德华·斯诺登已经获得离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区进入俄境内的许可。

另据英国《卫报》7月31日披露,美国情报人员利用名为“X关键得分”的项目监控互联网活动。据报道,称情报人员通过“X关键得分”可以监控某个目标网民的几乎所有互联网活动。同一天,奥巴马政府解密三份有关秘密电话监听项目的密件,试图再为这项针对美国人的电话监听项目提供辩护。

### 【又曝猛料】 美网络监控“无孔不入”

英国《卫报》7月31日披露,美国情报人员利用名为“X关键得分”的项目监控互联网活动。这家报纸评价“X关键得分”是美国国家安全局“最庞大”的监控项目,称情报人员“可以监控某个目标网民的几乎所有互联网活动”。

以爱德华·斯诺登提供的机密文件为消息源,《卫报》在其网站刊登了32张幻灯片,内容似乎是美国情报机构有关“X关键得分”的培训资料。

报道说,相关情报分析师在使用“X关键得分”时只需输入一个“宽泛理由”,便可实施监控,无需经由法院审核批准,也无需得到美国国家安全局员工许可。

### 【又遇困途】 奥巴马政府试图辩护

随着“棱镜门”事件持续发

酵,奥巴马政府7月31日解密三份有关秘密电话监听项目的密件,试图再为这项针对美国人的电话监听项目提供辩护。

美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀当天一早授权公开这三份机密文件。克拉珀认为公开这些文件是出于“公共利益”考量。

奥巴马政府解密这三份文件的同一天,美国国会参议院司法委员会针对电话监听项目举行听证会。面对出席作证的国家安全局、联邦调查局等机构官员,多名参议员对电话监听项目的反恐作用、为何出现泄密事件等提出质询。

### 【又亮绿灯】 斯诺登获允避难俄罗斯

斯诺登的律师8月1日证实,这名中央情报局前雇员当天获得临时避难地位,已经离开俄罗斯首都莫斯科谢列梅捷沃机场中转区,进入俄境内。

一些政治分析师先前认为,斯诺登在俄机场滞留时间越长,越可能损害俄美关系,冲击两国在波士顿马拉松爆炸案后的反恐等问题合作契机。同样出于这一担忧,俄罗斯在是否给予斯诺登避难权问题上态度犹豫。

俄方同意斯诺登临时避难的决定让外界感到“意外”,可能对俄美关系带来影响。不过,俄总统弗拉基米尔·普京的外交政策顾问尤里·乌沙科夫8月1日晚些时候主动表态,试图淡化事件影响,称不会影响俄美关系。

### 分析

## 斯诺登和俄罗斯又涮了奥巴马

斯诺登在7月16日正式向俄罗斯提出临时政治避难申请。当时俄罗斯总统普京的发言人表示,如果斯诺登要在俄罗斯避难,他必须保证不再泄密,停止伤害美国。据参与会议的俄罗斯国家杜马议员尼科诺夫转述,斯诺登知道俄方的条件并愿意接受。

英国《卫报》7月31日披露,美国情报人员利用名为“X关键得分”的项目监控互联网活动。而在8月1日,斯诺登已经获得离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区进入俄境内的许可。前后做法的大反差到底是英国陷害斯诺登?还是斯诺登联合俄罗斯又将了美国一军?

在这场跌宕起伏的大戏中,“棱镜门”揭秘者斯诺登是当之无愧的“男一号”。作为“男二号”,奥巴马政府从一开始就是“被参与”演这场大戏,被迫到处灭火,为监控本国人民和盟友辩护。相较之下,“男三号”俄罗斯则是游刃有余。

■据新华社

### 连线

## 可能有“心理健康问题”

国家公园管理局的发言人凯洛说,清除工作完成后,雕像会恢复旧观,她说:“泼漆没有产生永久性的损坏。”

华盛顿哥伦比亚特区警察局长凯茜·拉尼尔在受访时表示,警方仍在调查上述几起泼漆事件之间的联系,但是它们之间看起来显然有联系。警方透露田佳美几乎不会说英语,但尚未披露其泼漆动机。

另据拉尼尔透露,该女子可能有“心理健康问题”。

■据北京晚报

### 经济信息

## 长沙第35届房交会将迎市州购买力

长沙第35届房地产交易会(以下简称“房交会”)的八大主题活动中,“市州看房团”成了一道“新菜”,吸引了诸多参展楼盘的“胃口”,也激发了株洲、湘潭、岳阳、益阳、常德、衡阳、娄底、邵阳等8个市州成千上万潜在客户“置业省会”的激情。

随着长、株、潭三城融合,“3+5”城市群战略的实施,大长沙的规模

效应已经显现出来:长沙的开发企业和各房地产项目在做好本地系统销售工作之外,开始挖掘更多市州客户;长沙的快速发展趋势与未来城市的宏伟蓝图,也吸引了越来越多的外省和湖南省市州购房者,他们成为了长沙购房置业的主力群体。

据长沙市房产研究中心最新发布的《2013年上半年市内六区新建住宅消费特征分析报告》中数

据表明,2013年1-6月内六区新建商品住宅购房者籍贯中,本省购房者为主,占比86.99%,其中“3+5”城市群占71.17%。

五矿·万境水岸项目负责人认为,“目前在长沙置业的市州人口有两类:一类是纯市州和外地的在长沙投资置业,另一类是已在长沙工作与生活,但还没有定居。第二类客户属于城市化进程的产物,他们具有强烈的购房需求。”长沙德普置业有限公司副总经理晏平告诉笔者,“我们在长沙一直致力于

开发高端楼盘,我们的购房客户中,长沙以外的客户占了近70%。”笔者从组委会了解到,目前已报名参展的楼盘很多,这些项目的相关负责人对本届房交会推出的“市州看房团”主题活动均表示看好,将有利于带来市州看房、购房人群,大大增加有效客户。

“直通长沙·全省看房直通车”的市州看房团,即借助房交会的强大影响力与号召力,加上各市州媒体平台支持,充分发掘潜在购房需求,深入把握各市州购房者的差异

化购房意向,搭建一个全省人民参与的开放式平台:株洲、湘潭、岳阳、益阳、常德、衡阳、娄底、邵阳等8个市州的客户将于9月5日-8日统一时间,统一路线,免费专车直达房交会现场,逛展、看房、参与现场活动,并到楼盘实地考察、购房。

据悉,长沙第35届房地产交易会将于9月5日-9日在长沙红星国际会展中心举行,会期5天。本届房交会由长沙市住房和城乡建设委员会指导,长沙市房地产开发协会、长沙市房地产业协会主办。

■文/刘婧